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ŠARENILO I VESELJE NA 
‘INTERLIBERU’ I U PRVOJ 
UNICEFOVOJ TRGOVINI
I ove je godine UNICEF svojim šarenim proizvodima i 
čestitkama uveseljavao djecu i roditelje na ‘Interliberu’. Na 
svom štandu, u paviljonu broj 6, djecu su dočekali veseli 
baloni i publikacija “Dječja prava i dužnosti” kao dar tijekom 
proslave 20. rođendana Konvencije o pravima djeteta. Osim 
te važne godišnjice, ove godine slavimo i 60. rođendan 
UNICEF-ovih čestitki. Pod sloganom „Čestitke pune života“ 
podsjećaju nas na međunarodnu solidarnost s djecom koja 
odrastaju u teškim uvjetima. 
No, od početka studenoga ove godine, čestitke i druge 
UNICEF-ove proizvode možete nabaviti u prvoj UNICEF-ovoj 
trgovini i info centru u Hrvatskoj koje su svečano otvorile 
naše ambasadorice Bojana Gregorić Vejzović i Maja Vučić, a 
pridružio im se zagrebački gradonačelnik Milan Bandić. Na 
adresi Ilica 8 (u dvorištu), na dvadesetak četvornih metara, 
od sada se mogu naći brojni proizvodi čijom se kupnjom 
pomaže rad i djelovanje UNICEF-a u Hrvatskoj i inozemstvu. 
Osim kao trgovina, prostor služi i kao info centar u kojem 
zainteresirani građani mogu dobiti sve informacije o 
djelovanju i programima UNICEF-a.
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Prije točno šest godina održali smo prvi humanitarni koncert za UNICEF pod nazivom „Kad bi svi“ s idejom da se udružimo 
za djecu i zajedno s njima gradimo bolji svijet bez nasilja. Pred punom dvoranom Vatroslava Lisinskog u Zagrebu govorili smo 
o tome koliko je važno biti dosljedan u ispunjavanju obećanja djeci, a danas kad obilježavamo 20. rođendan Konvencije o 
pravima djeteta, prisjećamo se toga, pitajući se gdje smo ostvarili ono što smo obećali i koliko je još posla pred nama. Na 
veliko veselje djece, učitelja i roditelja, u više od 130 naših škola prepolovili smo nasilje uz ustrajan rad, ali i trajnu potporu 
UNICEF-ovih donatora. U akciji Svako dijete treba obitelj uspjeli smo pomoći brojnim obiteljima koje udomljuju najmlađe, 
ali smo i podržali da što više djece odrasta u zamjenskim obiteljima koje im mogu pružiti ono što i meni najviše u životu 
znači – obitelj. S brojnim roditeljima UNICEF je na terenu radio na poboljšanju roditeljskih vještina i sljedeći naš korak bit 
će organizacija telefonskog savjetovališta za roditelje jer su nas oni to tražili. Stoga smo i ovu važnu obljetnicu u povijesti 
čovječanstva, proveli radno, boreći se za bolji život djece!

U ovo predblagdansko vrijeme, želim svim UNICEF-ovim donatorima i ljudima dobre volje sreću i zdravlje te puno lijepih 
trenutaka u godini koja je pred nama!

Bojana Gregorić Vejzović, UNICEF-ova ambasadorica dobre volje
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20 GODINA UN-ove KONVENCIJE 
O PRAVIMA DJETETA
Konvenciju o pravima djeteta usvojila je Generalna 
skupština Ujedinjenih naroda 20. studenoga 1989. 
godine pa se ove godine širom svijeta obilježava njezina 
20. obljetnica. Radi se o jednom od sveobuhvatnijih 
sporazuma o ljudskim pravima i pravnim instrumentima 
za promicanje i zaštitu dječjih prava, što su ga potvrdile 
193 države, uključujući i Hrvatsku. Konvencija u sebi nosi 
optimizam i viziju svijeta u kojem sva djeca mogu uživati u 
djetinjstvu i razvijati svoje potencijale. Za nas u UNICEF-u 
ona predstavlja temeljni dokument prema kojem 
organizacija djeluje – ona daje pregled prava djeteta: od 
prava na život i razvoj do prava na zaštitu i sudjelovanje u 
donošenju odluka. Svoj djeci - sva prava!

DJECA IZ HRVATSKE POMAŽU VRŠNJACIMA U AFRICI
I ove školske godine posebno nas je razveselila predanost djece koja su se, zajedno sa svojim nastavnicima i roditeljima, 
uključila u akciju ‘Škole za Afriku’. Različitim aktivnostima oko 60 000 djece iz 191 škole prikuplja sredstva kako bi njihovi 
vršnjaci iz Ruande mogli ići u školu. Već smo dobili prve izvještaje o zanimljivim akcijama, poput prodajnih izložbi i organizacije 
koncerata, prikupljanja sredstava pješačenjem, a javili su nam da je čak i zubić vila pomogla djeci u plemenitim nastojanjima 
za bolji život afričke djece. Hvala svima koji sudjeluju u ovoj akciji na velikome trudu, kojim je dosad prikupljeno oko 250.000 
kuna za izgradnju škola u Ruandi.

PODRŠKA NAJMLAĐIMA
I NJIHOVIM ZAMJENSKIM 
OBITELJIMA
Više od 100 djece mlađe od 3 godine u Hrvatskoj odrasta 
u dječjim domovima. No život u dječjem domu, koliko 
god se odgajatelji trudili, ne može zamijeniti iskustvo 
odrastanja u obitelji. Stoga UNICEF, kroz svoju akciju 
„Svako dijete treba obitelj“, nastoji potaknuti udomljavanje 
djece kako bismo svima omogućili ostvarenje prava na 
odrastanje u obiteljskom okružju. Tom je akcijom u ovoj 
godini, zahvaljujući donacijama građana i tvrtke „Amway“, 
nabavljena oprema za 61 udomiteljsku obitelj s najmlađom 
djecom diljem Hrvatske. Vodeći domaći stručnjaci zajedno 
s UNICEF-om izradili su i Ministarstvu zdravstva i socijalne 
skrbi predstavili smjernice za unapređenje postojećeg 
stanja udomiteljstva djece u Hrvatskoj. Na taj se način 
nastoje dodatno poboljšati uvjeti za djecu koja ne mogu 
odrastati u vlastitim obiteljima.
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DUJE BURIĆ – MOJIH PRVIH ŠEST 
GODINA VOLONTIRANJA
Prije 6 godina, negdje baš u ovo doba godine, prijateljica me 
doslovno odvukla u tadašnje prostorije UNICEF-a i rekla da trebaju 
volontere te da dođem i vidim o čemu se radi. Tako je počelo 
i traje sve do danas kad mogu reći da sam jedan od UNICEF-
ovih volontera s najduljim stažem. U početku sam pomagao u 
uredskim poslovima da bih s vremenom počeo dobivati svakojake 
zadatke među kojima je prodaja na UNICEF-ovim štandovima 
u različitim prigodama, pomoć u organizaciji akcija i događaja, 
umatanje poklona u predblagdansko vrijeme u šoping-centrima… 
Čak sam na UNICEF-ovoj svečanoj dobrotvornoj večeri u hotelu 
‘Lav’ u Splitu vodio tihu aukciju fotografija poznatih hrvatskih 
fotografa. Događaj na koji se UNICEF-ovi volonteri možda najviše 
koncentriraju tijekom godine sajam je knjiga ‘Interliber’, na kojem 

volontiram već sedmi put zaredom. I upravo me najljepša sjećanja 
vežu baš uz trenutke na ‘Interliberu’. Uvijek se sjetim jednog 
bračnog para koji nam svake godine dođe kupiti čestitke i igračke 
za djecu. Prvi put kad su došli za naš štand, gospođa je bila trudna 
s prvim djetetom, a danas već njihovo dvoje djece dolaze u naš 
kutak za najmlađe u kojem se veselimo i istražujemo najnovije 
UNICEF-ove igračke za djecu. Općenito, trenuci koje sam doživio 
tijekom volontiranja u UNICEF-u ne mogu se nadoknaditi nikakvim 
materijalnim darovima. Kad znate da ste svojim radom omogućili 
jednom djetetu iz Afrike da dobije svoj prvi školski pribor i prvi put 
ode u školu ili pak dječaku i djevojčici da ih prestanu zlostavljati 
vršnjaci, kad znate da ste svojim radom možda samo pridonijeli da 
se jednom djetetu lice ozari osmijehom, mislim da je to dovoljna 
plaća za cijeli život.
Duje Burić ima 24 godine, upravo je diplomirao molekularnu 
biologiju u Zagrebu i trenutačno živi u Splitu.

10 GODINA ZAJEDNO ZA GRADOVE I OPĆINE PO MJERI DJECE
Na samu 20. godišnjicu Konvencije o pravima djeteta, gradovi Čazma, Dugo Selo, Slavonski Brod, Šibenik i općina Križ svečano 
su proglašeni prijateljima djece. Tako je na tradicionalnom godišnjem Savjetovanju akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“, koja 
ove godine slavi svoj 10. rođendan, obitelj gradova i općina u kojima se ostvaruju prava djece narasla na 24 člana. Tom prigodom, 
predstavljajući svoje aktivnosti, djeca iz dječjih vijeća oduševila su okupljene predstavnike Zagreba, kao grada-domaćina, drugih 
gradova, općina, institucija, uzvanika iz Ureda pravobraniteljice za djecu, Ureda UNICEF-a za Hrvatsku te predsjednika Mreže 
europskih gradova prijatelja djece gospodina Jana Van Gilsa. Razmjenjujući iskustva i najbolje želje za nastavak unapređivanja 
dječjih života, okupljeni su se podsjetili kako su samo ona mjesta koja su prijateljska za život djece, dobra mjesta za život ljudi 
svih uzrasta. Zato će UNICEF nastaviti podupirati ovu akciju u nadolazećim godinama kako bi djeca u sve urbanijem i gušće 
naseljenome svijetu imala priliku ostvariti svoja prava i razvijati se.

3. SUSRET MREŽE ŠKOLA BEZ NASILJA:
RODITELJI – SAVEZNICI U BORBI PROTIV NASILJA
Treći susret UNICEF-ove Mreže škola bez nasilja okupio je petstotinjak djece, učitelja i roditelja u 
zajedničkoj raspravi o smanjivanju nasilja. Posebna gošća ovogodišnje Mreže bila je Sarah Jalušić, koja 
je prošle godine dobila i nagradu ‘Luka Ritz’ za doprinos u smanjivanju nasilja. Uza Saru, na trećem 
susretu Mreže škola bez nasilja prisustvovao je i državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
športa Dražen Vikić-Topić, koji već niz godina zajedno s obitelji redovito donira UNICEF-ove programe. 
Jedanaest novih škola dobilo je status «Škola bez nasilja», a 43 škole su ga obnovile, tako da obitelj 
škola bez nasilja sada broji više od 140 članova. Tema ovogodišnjeg susreta Mreže škola bez nasilja bila 
je suradnja škola s roditeljima, ali i zajednička odgovornost i izazovi u sprečavanju nasilja među djecom. 
Susret je i ove godine bio prilika za razmjenu iskustava, dobrih primjera u praksi, ali i stjecanje novih 
poznanstava i prijateljstava među djecom i roditeljima iz različitih krajeva Hrvatske. Održavanje Mreže 
škola bez nasilja ove godine omogućili su Zagrebačka banka i Fond za ispunjavanje milenijskih ciljeva 
razvoja španjolske vlade. Zahvaljujemo tvrtkama Coca-Cola i OBI trgovina koje su ove školske godine 
omogućile provedbu programa za sprječavanje vršnjačkog nasilja u 13 škola te svim građanima i tvrtkama 
koji svojim donacijama pomažu stvarati poticajnije i sigurnije okružje u školama diljem Hrvatske.

SUSRET S DONATORIMA IZ PULE
Na susretu s brojnim prijateljima djece i UNICEF-a iz Pule prisjetili smo se što smo sve zajedno učinili 
u protekloj godini, kako bi najmlađima u našoj zemlji, ali i u svijetu, omogućili sigurnije i sretnije 
djetinjstvo. Zahvaljujemo brojnim divnim ljudima iz Pule i okolice, svjesnima vrijednosti i potrebe 
ulaganja u najvrednije i najosjetljivije što čovječanstvo ima, a to su djeca. Donatorice i donatori različite 
životne dobi s kojima smo se sredinom listopada susreli u dvorani Zajednice Talijana, njihova vedrina 
i energija te podrška koju redovito pružaju UNICEF-ovim akcijama, podsjetili su nas da se zajedničkim 
ulaganjem životi mnoge djece mogu poboljšati.
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ZA BOLJE RAZUMIJEVANJE 
RODITELJA I LIJEČNIKA
Prve informacije koje od zdravstvenih djelatnika dobiju roditelji 
djece s određenim zdravstvenim ili razvojnim teškoćama, mogu 
uvelike odrediti odnos roditelja prema djetetu te količinu stresa 
i boli s kojom se obitelj treba nositi. Način na koji zdravstveni 
djelatnici razgovaraju s roditeljima u tim teškim trenucima, 
mogu biti od presudne važnosti za djetetov život. Prema 
istraživanju provedenom u sklopu UNICEF-ove akcije „Prve 3 su 
još važnije!“ velik broj roditelja ističe potrebu za poboljšanjem 
te komunikacije. No osim roditelja, i zdravstveni djelatnici izrazili 
su potrebu za učenjem kako bi mogli unaprijediti međusobnu 
komunikaciju. Stoga je Ured UNICEF-a za Hrvatsku, uz potporu 
donatora i partnera, organizirao seminare za bolje razumijevanje 
roditelja i liječnika u Opatiji, Osijeku, Splitu i Zagrebu na kojima 
se okupilo dvjestotinjak zdravstvenih djelatnika.
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Za sve dodatne informacije o tekstovima iz Novosti molimo 
kontakirajte nas na telefon 01 2442660 ili email info@unicef.hr
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UNICEF I tportal.hr: NOVA INTERNETSKA STRANICA ZA SRETNA DJETINJSTVA
Zajednički projekt tportala i UNICEF-a, nova internetska stranica unicef.tportal.hr, namijenjena je roditeljima, djeci i svima kojima 
je stalo do budućnosti djece. Nastala je kao odgovor na potrebe roditelja koji su u brojnim UNICEF-ovim istraživanjima izrazili 
želju da savjete o roditeljstvu dobivaju putem medija. Uz novosti o UNICEF-ovim aktivnostima, razgovorima s UNICEF-ovim 
ambasadorima dobre volje te skorašnje uvođenje rubrike za roditelje „Pitajte stručnjaka”, svi posjetitelji putem ove stranice 
mogu lako i izravno donirati sredstva za UNICEF-ove programe za djecu kojima se nastoje poboljšati životi djece od rođenja do 
adolescencije. Ovim se projektom obilježava peta godina partnerstva za djecu između UNICEF-a i T-Hrvatskoga Telekoma. 

MAMA JE MAMA
Svake godine u Hrvatskoj ima više od 1800 maloljetnih 
trudnica. I dok za mnoge od njih to znači odgađanje ili 
prekidanje obrazovanja, neke od njih ne mogu ostati u 
obiteljskom domu te trebaju privremeni smještaj. Suočene 
s takvim poteškoćama, mlade majke trebaju podršku 
društva. Stoga je u listopadu i studenom u Koprivnici, 
Ogulinu i Zagrebu UNICEF, u suradnji s Udrugom roditelja 
„Korak po korak“, održao niz okruglih stolova „Maloljetničke 
trudnoće i majčinstvo – otvorimo oči!“. Cilj je pružiti pomoć 
maloljetnim trudnicama, majkama i njihovim obiteljima te 
prevenirati rizično ponašanje mladih.

BOLJA POTPORA DJECI I 
RODITELJIMA U KNINU
Pozitivno i optimistično ozračje obilježilo je stručni skup 
„Važnost ranog razvoja i poticajnog roditeljstva“ u Kninu. Skup 
je održan sredinom listopada ove godine pod pokroviteljstvom 
Vlade Republike Hrvatske. Roditelji, vodeći domaći stručnjaci, 
predstavnici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti, Grada Knina i UNICEF-a udružili su se oko ideje 
unapređenja podrške za roditelje i djecu najmlađe dobi. Roditelji 
su zatražili više sadržaja za djecu i obitelji te dostupniju pomoć 
stručnjaka kako bi što uspješnije svladali vještine poticajnog 
roditeljstva. U kratkom pregledu novijih inicijativa za što bolji 
razvoj djece, stručnjaci su prenijeli iskustva s UNICEF-ovih 
radionica za roditelje pod nazivom „Rastimo zajedno”, koje je 
uspješno prošlo više od stotinu roditelja u dječjim vrtićima širom 
Hrvatske te iskustva s radionica „baby fitnessa”. Zahvaljujemo 
građanima i tvrtkama čije su donacije pomogle u ostvarivanju 
programa za roditelje i najmlađu djecu.
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IZLOŽBA POSVEĆENA PRAVIMA DJECE
Sredinom studenoga, u suradnji s delegacijom Europske komisije u 
Hrvatskoj i Uredom Visokoga povjerenika za izbjeglice, organizirana 
je izložba o pravima djece autorice Nene Lukin u EU-ovu info centru 
u Zagrebu. Izložba donosi fotografije djece iz različitih dijelova svijeta 
i iz Hrvatske. 

DJEČJA PRAVA I DUŽNOSTI
Kako bismo što više senzibilizirali javnost i podigli 
razinu svijesti djece i mladih o  Konvenciji o pravima 
djeteta, UNICEF objavljuje knjižicu manjega formata 
koja, na djeci bliskome jeziku, donosi pregled dječjih 
prava, ali i dužnosti.

Pregled
Konvencije

Ujedinjenih naroda
o pravima djeteta

DJE»JA
PRAVA I 

DUÆNOSTI

IZVJEŠTAJ O STANJU DJECE U SVIJETU
UNICEF je u New Yorku 20. studenoga o. g. predstavio posebno izdanje 
Izvještaja o stanju djece u svijetu posvećeno upravo 20. obljetnici 
Konvencije o pravima djeteta. Izvještaj daje pregled postignutih rezultata 
u ostvarivanju prava djece, kao što su – smanjivanje smrtnosti najmlađe 
djece, porast stope djece koja polaze u školu, veći pristup pitkoj vodi 
i mnoge druge, ali i upozorava na činjenicu da još uvijek prevelik broj 
djece ne doživi svoj peti rođendan, i to najčešće zbog bolesti koje su 
se mogle spriječiti ili uspješno liječiti, poput upale pluća, malarije, 
ospica i neuhranjenosti. Izvještaj uključuje posebne stručne eseje 
predstavnika državnog i privatnog sektora, uz primjere i stanje dječjih 
prava u velikome broju zemalja te preporuke kako oživiti Konvenciju u 
sve naseljenijem, urbaniziranijem i ekološki sve ugroženijem svijetu, 
u sljedećih 20 godina i dulje. Cjelovit izvještaj na engleskome jeziku 
može se preuzeti na stranicama www.unicef.org/rightsite/sowc
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Obilježavajući 20. obljetnicu Konvencije o pravima djeteta, podijelili 
smo više od 9000 knjižica, a u suradnji s ‘Modrom lastom’ tiskan je i 
plakat koji je podijeljen osnovnim školama diljem Hrvatske.



PRVI FILMSKI FESTIVAL
O DJECI I ZA DJECU
U zagrebačkome kinu Europa od 20. do 22. studenoga 
održan je prvi Filmski festival o pravima djece, koji su 
zajedno organizirali UNICEF i Hrvatski filmski savez, a u 
povodu obilježavanja 20. obljetnice Konvencije o pravima 
djece. U tri dana prikazano je dvadesetak dokumentaraca 
iz cijeloga svijeta te 23 filma djece i mladih iz Hrvatske. 
Filmski su festival podržali brojni hrvatski glumci – Leon 
Lučev (domaćin ovoga festivala), Ivana Rošćić, Filip 
Šovagović, Leona Paraminski, Urša Raukar, Goran Grgić, 
Olga Pakalović, Mijo Jurišić, Nina Violić, Marija Kohn te 
Bojana Gregorić Vejzović, UNICEF-ova ambasadorica 
dobre volje. Svečanom otvorenju festivala prisustvovao 
je i producent filma ‘Posljednji inč’ - Tom Grant. Zadnjega 
dana festivala, kad su prikazani i najbolji filmski radovi 
djece i mladih iz Hrvatske, dodijeljeno je i posebno 
festivalsko priznanje, vrsnomu pedagogu i promicatelju 
filmskoga stvaralaštva djece i mladih – Josipu Kruniću, 
inače voditelju Studija kreativnih ideja Gunja. U sklopu 
festivala održana su i dva susreta mladih autora s 
afirmiranim redateljima i producentima. Na oba okrugla 
stola mladi su autori tražili više potpore u svome 
stvaralaštvu. UNICEF od srca zahvaljuje ‘T-Hrvatskomu 
Telekomu’ na potpori u organizaciji festivala, ‘Europlakatu’, 
‘Jutarnjem listu’, ‘tportalu’, radiju ‘SC’ na medijskome 
pokroviteljstvu, ‘Digitel komunikacijama’ na kreativnome 
doprinosu, Gradskoj kavani i AutoZubaku na potpori i 
gostoljubivosti te hotelu ‘The Regent Esplanade Zagreb’ 
i Veleposlanstvu Sjedinjenih Američkih Država što su 
poduprli sudjelovanje Toma Granta na ovome festivalu.

Ured UNICEF-a također od srca zahvaljuje svim volonterima 
te Tatjani Aćimović, dugogodišnjoj donatorici i umjetničkoj 
direktorici festivala te Ranku Vučiniću/’Studiju PRiredba’ 
na velikodušnoj potpori u komunikaciji s medijima. Filmski 
festival o pravima djece 22. studenoga uvečer tek je 
„pritvorio svoja vrata“, kako je rekao domaćin Leon Lučev, 
da bi sljedeće godine svoja vrata ponovno širom otvorio 
djeci i svima onima kojima je do djece stalo.

VIŠE OD POLA MILIJUNA KUNA 
ZA DJECU U HRVATSKOJ
Na humanitarnoj večeri „Obećanje djeci“, koja je održana 
19. studenoga o.g. pod pokroviteljstvom Vlade Republike 
Hrvatske te uz prisustvo pravobraniteljice za djecu Mile 
Jelavić, prikupljeno je 544.500,00 kuna za sve UNICEF-
ove programe u Hrvatskoj. U prikupljanju sredstava 
uvelike su pomogli UNICEF-ovi ambasadori dobre volje, 
koji su te večeri i sami bili kupci na aukciji te su pomagali 
i u programu humanitarne večere. Regionalna UNICEF-
ova izaslanica Judita Reichenberg te je večeri pozvala 
sve prisutne da unatoč krizi nastave ulagati u djecu te je 
zahvalila svim pojedincima i tvrtkama koje su omogućile 
održavanje ove humanitarne večere. 
Ured UNICEF-a za Hrvatsku ovim putem zahvaljuje 
tvrtkama: ‘Plančić’, ‘Enjingi’, ‘Montblanc’, ‘Coca-Cola’, 
‘Leonidas’, ‘Bonkulović delikatese’ i EPH na donacijama 
koje su omogućile održavanje humanitarne večere. 
UNICEF je iznimno zahvalan Barbari Kolar koja je vodila 
aukciju i program humanitarne večere te Gabi Novak, 
Radojki Šverko i Maji Vučić, Vladimiru Babinu i Anti Geli 
na glazbenome doprinosu tomu događaju. Posebna 
zahvala svim zlatnim sponzorima večere od kojih su 
mnogi bili i kupci na aukciji – ‘UNIQA osiguranju’, 
‘T-Hrvatskomu Telekomu’, ‘Magmi’, ‘Konzumu’, ‘Gradu 
Zagrebu’, ‘Siemensu’, Hrvatskoj obrtničkoj komori, tvrtki 
‘Pivac’, ‘Matijević građenju’, tvrtki ‘Nobilo i Cetinski’. Ured 
također zahvaljuje svim srebrnim sponzorima večeri, 
od kojih su mnogi bili i kupci: ‘Digitel komunikacijama’, 
Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti, Hrvatskomu saboru, Hrvatskoj banci za 
obnovu i razvoj, ‘Cemexu’, ‘Gloriji’, ‘OBI trgovini’ i 
‘Amwayu’. Posebna zahvala i svim poznatim osobama 
koje su donirale svoje vrijeme za aukciju „jedinstvenih 
iskustava“ – Ani Ugarković, Mariju Valentiću, Željku 
Kardumu, Aleksandru Stankoviću, Mari Milin, Saši 
Jokoviću i Tomi Vrbanu, Miroslavu Ćiri Blaževiću, 
Goranu Ivaniševiću, Slavenu Biliću i našoj nogometnoj 
reprezentaciji. UNICEF zahvaljuje časopisu ‘Gloria’ i 
‘Europlakatu’ na sudjelovanju u aukciji te Hrvatskom 
nogometnom savezu na velikodušnim donacijama te 
aktivnom sudjelovanju u aukciji „jedinstvenih iskustava“.
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